



## TERMO DE ERRATA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARENDÁ-CE - ESTADO DO CEARÁ – ERRATA – REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO 02.03/2022-PP-SRP DA SECRETARIA DA JUVENTUDE CULTURA E DESPORTO, OBJETO: REGISTRO DE PREÇO VISANDO A SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DE EVENTOS ARTÍSTICOS E FESTIVIDADES DE INTERESSE DO MUNICÍPIO DE ARARENDÁ-CE,** foi evidenciado um erro de digitação na data da homologação na ata registro de preço de folha nº 357 do referenciado pregão eletrônico, para correção do vício fica a leitura corrigida neste termo, **onde se lê 21 de março de 2022. Leia-se agora 02 de dezembro de 2022.** Francisco das Chagas da Silva, ordenador de despesas do Fundo Geral.

**NÃO PUBLICAR A PARTIR DESTA LINHA**

**OBS.: anexado no quadro de avisos da unidade gestora.**

**ÓRGÃO: SECRETARIA DA JUVENTUDE CULTURA E DESPORTO**

Ararendá – CE, 06 de dezembro de 2022.

  
**FRANCISCO DAS CHAGAS DA SILVA**  
**ORDENADOR DE DESPESAS**